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         ΑΘΗΝΑ:  20/07/2011 
                                                                                                            ΑΡ. ΠΡΩΤ: 2168 

 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  

ΓΙΑ ΜΙΑ (1) ΘΕΣΗ  ΣΥΓΓΡΑΦΕΑ 
 
Η Εθνική Συνομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία (Ε.Σ.Α.μεΑ.), είναι δικαιούχος της Πράξης 
«ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΗΡΙΑ - ΑΠ 7», 
«ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΗΡΙΑ - ΑΠ 8», 
«ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΗΡΙΑ - ΑΠ 9» που 
εντάσσονται στο πλαίσιο του Ε.Π. «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» του ΥΠ.Δ.Β.Μ.Θ. 
σύμφωνα με τις αρ. 11344/29-7-2010  (ΑΠ7), 11345/29-7-2010  (ΑΠ8) και 11346/29-7-2010 
(ΑΠ9) αποφάσεις ένταξης της Ε.Υ.Δ. του Ε.Π. «Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση» και 
συγχρηματοδοτούνται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΚΤ) και το Ελληνικό Δημόσιο.  
 
Στο πλαίσιο της παραπάνω Πράξης, η Ε.Σ.Α.μεΑ. με το Νο34/14.06.2011 πρακτικό της Ε.Γ. 
προκηρύσσει μία (1) θέση συγγραφέα, ο οποίος θα αναλάβει, με σύμβαση μίσθωσης 
έργου, τη συγγραφή του εκπαιδευτικού υλικού της θεματικής ενότητας Υγεία – Πρόνοια 
για τη Δράση 2 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΙΡΕΤΩΝ 
ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΑΝΑΠΗΡΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ ΣΤΟ 
ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ ΕΠΙΜΕΡΟΥΣ ΤΟΜΕΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ 
του Υποέργου 1 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΓΙΑ 
ΑμεΑ.  
 
Οι ειδικότερες υποχρεώσεις του συμβαλλόμενου είναι η συγγραφή εκπαιδευτικού υλικού 
(βιβλίο) που θα ανταποκρίνεται στις εκπαιδευτικές ανάγκες κάθε ενήλικα εκπαιδευόμενου 
στον τομέα της υγείας - πρόνοιας. Το βιβλίο πρέπει να είναι τουλάχιστον 100 σελίδες / 
50.000 λέξεις.  

 
Αναλυτικότερα: 
1. Ο συγγραφέας, μετά την ανάθεση της συγγραφής με την υπογραφή της σύμβασης, 
υποχρεούται να καταθέσει ένα πλάνο εργασίας, με το οποίο θα περιγράφει τον σχεδιασμό του 
εκπαιδευτικού υλικού που έχει αναλάβει, θα θέτει τους στόχους και τους επιμέρους σκοπούς. 
2. Οι προδιαγραφές συγγραφής της θεματικής ενότητας  θα τεθεί  από τον Συντονιστή του 
έργου. Ο Συντονιστής, ο οποίος έχει την επιστημονική εποπτεία του εκπαιδευτικού υλικού 
μέχρι την τελική παράδοσή του, θα πραγματοποιήσει τρεις τουλάχιστον συναντήσεις με τον 
συγγραφέα, ώστε να επιτευχθεί με τον καλύτερο δυνατό τρόπο η καθοδήγηση, η 
παρακολούθηση και η εποπτεία του υλικού. Οι συναντήσεις αυτές θα αφορούν την έγκριση 
των πλάνων εργασίας, την πορεία της συγγραφής του συνόλου του εκπαιδευτικού υλικού 
μέχρι την ολοκλήρωσή του.  

 
ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ 

 Εκπαιδευτικό υλικό (βιβλίο) 
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Η καταληκτική ημερομηνία παράδοσης του συνόλου του εκπαιδευτικού υλικού θα είναι 
η 30η Νοεμβρίου 2011.  
 
Η αμοιβή του συγγραφέα ορίζεται στο ποσό των 6.000€ μικτά.  Η καταβολή της αμοιβής θα 
γίνει με την παράδοση του εκπαιδευτικού υλικού και την πιστοποίηση της ποιοτικής 
παραλαβής του από την υπηρεσία. 
 
Η Ε.Σ.Α.μεΑ. διατηρεί το αποκλειστικό δικαίωμα της παραγωγής και αναπαραγωγής του 
εκπαιδευτικού υλικού. Ο ανάδοχος μπορεί μόνον κατόπιν γραπτής έγκρισης της Ε.Σ.Α.μεΑ. 
να χρησιμοποιήσει το εκπαιδευτικό υλικό για ατομικούς εκπαιδευτικούς σκοπούς. 
 
ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ 

 Διδακτορικός ή μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών σε συναφή αντικείμενο.  Εάν οι τίτλοι 
έχουν αποκτηθεί στην αλλοδαπή απαιτείται πράξη ή πιστοποιητικό αναγνώρισης από 
ΔΙΚΑΤΣΑ ή ΔΟΑΤΑΠ για την αντιστοιχία και ισοτιμία του τίτλου. 

 Δημοσιεύσεις σχετικές με το αντικείμενο σε έγκυρα ελληνικά και διεθνή 
επιστημονικά περιοδικά, βιβλία, κεφάλαια σε πρακτικά συνεδρίων. 

 Ανακοινώσεις σχετικές με το αντικείμενο σε διεθνή και ελληνικά συνέδρια, ημερίδες, 
σεμινάρια. 

 Επιστημονική γνώση και επαγγελματική εμπειρία σχετική με τον τομέα της υγείας – 
πρόνοιας των ατόμων με αναπηρία.  

 
Για την απόδειξη των ανωτέρω προσόντων απαιτείται η προσκόμιση αναλυτικού 
βιογραφικού σημειώματος και αντίστοιχων επικυρωμένων φωτοαντιγράφων (τίτλοι σπουδών, 
βεβαιώσεις προϋπηρεσίας, κ.λπ.).  

 
ΟΔΗΓΙΕΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν είτε να προσκομίσουν τα δικαιολογητικά τους οι ίδιοι (Δευτέρα 
έως Παρασκευή, ώρες 09:00 έως 15:00), είτε να τα υποβάλουν ταχυδρομικά με συστημένη 
επιστολή στην ακόλουθη διεύθυνση της Ε.Σ.Α.μεΑ., σε κλειστούς φακέλους, στην εξωτερική 
πλευρά των οποίων θα αναγράφεται υποχρεωτικά ο τίτλος «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  ΓΙΑ ΜΙΑ (1) ΘΕΣΗ  ΣΥΓΓΡΑΦΕΑ ΓΙΑ ΤΗ ΘΕΜΑΤΙΚΗ 
ΕΝΟΤΗΤΑ ΥΓΕΙΑ - ΠΡΟΝΟΙΑ» και στο εσωτερικό των οποίων θα περιέχεται ένας (1) 
υποφάκελος ο οποίος θα εσωκλείει τα απαιτούμενα δικαιολογητικά1. 
 

 
ΠΡΟΣ 

ΕΘΝΙΚΗ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ (Ε.Σ.Α.μεΑ.) 
Ελευθερίου Βενιζέλου 236 Τ.Κ.16341 Ηλιούπολη, 

2ος Όροφος, 
Υπ’ όψιν Γραφείου Πρωτοκόλλου 

 
 
ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ 
Ορίζεται στις δεκαπέντε (15) ημερολογιακές ημέρες, αρχόμενης από την επομένη της 
ημερομηνίας δημοσίευσης της παρούσας και λήξης της την 4/08/2011, ώρα 12:00μ. 
                                                
1 Να επισημανθεί ότι μετά την παραλαβή των βιογραφικών θα ακολουθήσει η επιλογή και η αξιολόγησή τους 
από τριμελή επιτροπή, ενώ ενδέχεται να πραγματοποιηθεί συνέντευξη των ενδιαφερομένων. 
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Μετά τη λήξη της παραπάνω οριζόμενης προθεσμίας δεν θα γίνεται αποδεκτή η κατάθεση 
φακέλων υποψηφιοτήτων. 
 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ/ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΙΣ 
Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην κ. Α. 
Χατζηπέτρου τηλ.: 210 9949837, από Δευτέρα έως Παρασκευή, ώρες 10:00 έως 14:00. 
  

Ο Πρόεδρος της Ε.Σ.Α.μεΑ. 

       Ιωάννης Βαρδακαστάνης  


